

Лада ДЭНС:

«Я не мужчина, и это уже хорошо»

Лада Дэнс очень гордится своим членством в клубе многодетных поп-звезд. Любит говорить, что материнство всегда идет на пользу профессии и вообще хорошо влияет на женщину. Тем не менее творческую жизнь Лады вряд ли можно назвать воплощением стабильности. Как и личную. Сейчас она красивая независимая женщина с двумя детьми. Была замужем, развелась, опять вышла замуж, родила Илью и Лизу. Снова развелась. Чего ей не хватает в жизни? В этом и попытался разобраться «МК-Бульвар».



ЖЕНСКАЯ СОБСТВ

— Лада, говорят, что у вас очень скверный характер?

— Он не скверный, а индивидуальный. Согласитесь, что на свете найдется немного людей, которые скажут: «У меня плохой нрав». Я, скорее, капризная.

— Вы можете себя охарактеризовать одним словом?

— Особенная. Не такая, как все, однозначно. И я это чувствую с самого рождения. В школе от всех детей отличалась. Например, могла бродить одна по родному Калининграду или уйти в лес и разговаривать там с деревьями.

— За сумасшедшую не принимали?

— Нет, я же маленькая была, да и не говорила никому. Между прочим, многие моменты, которые в дальнейшем произошли у меня в жизни, я еще в детстве предвидела. У меня часто бывает ощущение

дежа вю, когда кажется, что я это переживала или была уже в этом месте. На кофейной гуще несколько раз видела знаменательные события и только позднее их расшифровывала: то всадника со знаменем, то женщину с голубем над головой.

— И что они значили в вашей жизни?

— Не могу сказать, потому что это очень личное. Еще мне снятся вещие сны, особенно когда беременная ходила. Так что если бы я не была музыкантом, то обязательно стала бы изучать человеческую душу.

— Представьте, что сейчас вы встретили себя, только маленькой девочкой. Чему бы вы ее научили, от каких оградили ошибок?

— Обязательно сказала бы, чтобы она занялась психологией и иностранными языками — это то, чего на сегодняшний момент мне больше всего не

«Если ты себя искренне любишь, значит, ты себя и искренне жалеешь. Женщина — мягкое создание, она нуждается в ласке».